

会计人员继续教育今年培训不收费

本报11月12日讯(记者 王浩奇) 记者12日从莱芜市财政局获悉,莱芜市2013年度会计人员继续教育培训工作已经开始。会计人员继续教育培训每年一次,与往年不同的是今年将不再向参加会计人员继续教育培训的人员收取任何费用。

本次会计人员的继续教育按照属地管理的原则进行。培训对象为各部门(单位)、企业及中央、省驻莱单位从事会计工作及持有会计从业资格证的

人员。今年莱芜市会计人员继续教育采取网上培训与面授培训两种方式,以网上培训为主。2012年度未参加继续教育的,今年可通过网络补学。市级管理的会计人员由莱芜市财政局会计管理处组织报名,区级管理的会计人员由各区财政会计管理部门组织报名。

市级管理的会计人员,报名地点设在莱芜市行政服务大厅财政窗口,详情可拨打0634-6222290。需网上培训的会计人

员要于11月11日—11月30日携带本人会计证到市行政服务中心财政窗口报名,免费领取学习卡。各区管理的会计人员,按照“谁发证谁培训”的原则,由本人持会计证到所属的区级会计管理部门报名领卡,参加培训。当年选择网上培训的会计人员,自领卡之日起,即可登录山财培训网(www.1k100.com)。学习过程中,相关技术问题可咨询山财培训网。学员须取得学分24分以上方视为通过本年度继续

教育。培训内容方面,行政、事业单位、社会团体会计人员培训侧重于现行行政单位财务会计制度、事业单位会计准则、事业单位会计制度、行政事业单位内部控制规范(试行)等内容;企业类会计人员培训侧重于企业会计准则、企业内部控制和风险防范、小企业会计准则等内容;农村会计人员培训侧重于农业会计热点难点讲解、村集体经济组织会计制度等内容。

据莱芜市财政局会计科孟科长介绍,按照省政府办公厅《关于清理规范行政事业性收费项目的通知》(鲁政办字【2013】110号)有关规定要求,自2013年9月1日起,莱芜市取消会计人员继续教育培训收费项目,所需费用由财政部门分级负担。市、区财政部门要通过财政预算安排,保障年度会计人员继续教育顺利开展。各级不得向参加继续教育的会计人员收取费用。

钢城区四千余人 免费受创业培训

本报11月12日讯(记者 张文娟 通讯员 王凤娟 吴修涛)“这次培训真是太及时了!”近日,钢城区的刘志华参加了该区组织的全民创业免费培训工程。据了解,自该工程开展以来,共开办120余期创业培训班,培训人员涉及150余个村4000余人,培训合格率和培训后创业就业率分别达90%和85%以上,激活了全民创业活力。

记者了解到,近年来钢城区大力实施政府买单免费培训政策,始终把培训作为加快就业创业的重要手段来抓,开展了“两生双百”、农村劳动力转移培训、下岗失业人员再就业培训等工程。自实施全民创业免费培训工程以来,钢城区以全民创业为中心,坚持市场引导培训,培训促进就业的原则,以强化培训为主线,多渠道、多形式地开展培训工作,以实现劳动力充分就业、素质就业、稳定就业为目标,不断加大培训力度,五年内培训4000余人,全区就业局势呈现良好局面。

宝贝聊天

嗨,大家好,我叫刘优优,是今天的天气预报员。爸爸妈妈喜欢叫我优优。我的身高是65厘米,体重是8千克。看我笑起来是不是非常可爱呢?我爱我的爸爸妈妈,还有我的家人以及所有爱我的人。他们希望我健康康康,快乐成长。

13日 星期三 多云 4℃-14℃ 南风3-4级
14日 星期四 晴转多云 2℃-14℃ 北风3-4级
15日 星期五 多云 5℃-15℃ 北风3-4级

生活指数:

穿衣指数:毛衣类
风衣、大衣、夹大衣、外套、毛衣、毛套装、西服套装、薄棉外套
感冒指数:易发期
天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;
洗车指数:非常适宜
洗车后至少未来4天内没有降水、大风、沙尘天气,保洁时间长,非常适宜洗
运动指数:不适宜
虽然晴空万里,但是户外运动时会感到很凉;
体感温度指数:较凉
老年、幼儿、体弱者外出需要带上薄围巾、薄手套。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937



乌克兰嘎林娜院士 到莱芜考察

本报11月12日讯(记者 于鹏飞 通讯员 刘红) 12日,记者从市科技局获悉,乌克兰国家地质研究院院士西佳阁娜·嘎林娜日前到莱芜市考察。

嘎林娜院士是国际生物学领域的知名专家,她在研究利用绿色、无毒、可再生、全降解的生物质材料在黄金(稀贵金属)选冶技术领域,获得多项国际领先的创新技术。通过现场考察、座谈交流,嘎林娜院士对莱芜的投资环境、资源环境、政策环境和服务环境给予了高度评价,决定将新型生物质提金材料项目落户莱芜,实现产业化。结合项目情况,莱芜市科技局将发挥好部门优势,重点从人才引进、平台建设、知识产权、项目扶持等方面给予全力跟踪扶持服务。

“光明使者” 进校园,保平安

11月11日,莱芜供电公司志愿服务队先后来到福山小学、大故事小学、叶家庄小学等学校,开展安全用电进校园活动,确保各学校师生在冬季有一个安全可靠的用电环境。

随着天气转冷,学校的取暖等用电设备由于长期闲置,安全隐患增多。为此,服务队深入辖区各学校,对用电设施和供电线路进行了一次全面“体检”,以校用变压器、低压电缆、配电柜、漏电保护器、教室内灯具等为重点,逐一进行排查,对各学校的线路设备和各班级的线路、开关、插座进行全面检查,及时更换,同时有针对性地对联合姜疃等所驻供电所制定学校安全用电消缺方案,确保学校安全度冬。

声明

路荣行机动车驾驶证(证号:371202198109264339)丢失,特此声明!

莱芜检查涉及饮用水卫生安全产品销售市场

本报11月12日讯(记者 徐莹 通讯员 司秀红) 为加强涉及饮用水卫生安全产品销售市场监管,确保市场销售涉水产品符合有关规范和标准要求,维护消费者健康权益,8至10月份,莱芜市区两级卫生监督机构在全市范围内开展了涉水产品销售市场专项监督检查工作。

目前,莱芜现有输配水管材、管件生产企业3家,经营小型水质处理器、饮水机的商场和批发经销商14家,现制现售饮用水经营单位5家。本次重点检查了

上述单位生产销售的涉水产品是否取得卫生许可批件,产品各处理单元使用原材料与产品铭牌、标签、说明书、卫生许可批件所列内容是否一致,产品是否具有夸大宣传水处理效果功能等内容。检查发现莱芜涉水产品生产销售市场卫生状况总体较好。一是全市涉水产品生产企业均持有合法有效的涉水产品卫生许可批件,产品配方、生产线、工作人员管理规范;二是经营小型水质处理器、饮水机的商场和批发经销商都能按卫生监督意见

书的要求提供了涉水产品卫生许可批件、产品说明书、宣传材料,各类信息基本符合相关要求;三是5家饮用水经营单位都能提供合格的国产涉及饮用水卫生安全产品卫生许可批件,现制现售饮用水机均安装在小区内,以市政自来水为原水,卫生环境基本符合卫生要求;四是各涉水产品生产、销售单位的法律意识较强,能及时改正卫生监督人员在检查中发现的问题,并表示今后将严格按照规范要求,先索证,再依法经营。

在检查中也发现了一些问题:一是涉水产品经营的建材市场、专营批发零售市场,因经营品牌、品种杂,与农灌管材混淆,存在着监管难度较大的问题;二是现制现售饮用水单位发展迅速,现制现售饮用水设备存在监管依据不健全问题。下一步,市、区卫生监督机构将进一步强化对涉水产品生产销售市场的监管,加强与上级卫生行政部门的沟通,认真开展调查与研究,开展现制现售饮用水水质的卫生监测工作,确保居民饮用水卫生安全。

齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料,作品一篇(体裁不限)。
报名电话:0634-6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbirlw@163.com
报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

